



Vážení uchazeči, zákonní zástupci,

děkujeme za projevenou důvěru škole podáním přihlášky, za spolupráci v rámci prvního kola přijímacího řízení a sdělujeme následující:

**Výsledky prvního kola**, tedy zveřejnění informace, kteří uchazeči byli přijati či nepřijati za celé přijímací řízení, budou zveřejněny dne **15. května 2024** pod přiděleným **registračním číslem uchazeče** s výsledkem řízení u každého uchazeče samostatně, a to:

- ▶ na informačním portále Cermatu v **DiPSy**,
- ▶ na webových stránkách školy [www.odbskmb.cz](http://www.odbskmb.cz) v sekci **pro uchazeče** po dobu minimálně 15 dnů od zveřejnění (minimální lhůta se počítá od následujícího dne po zveřejnění),
- ▶ na **úřední desce školy** (na veřejně přístupném místě školy) minimálně 15 dnů od zveřejnění.

Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí se v písemné formě nevyhotovuje, nezasílá.

Uchazeč se může **vzdát práva na přijetí** do přijatého oboru. Učinit tak může volnou formou (elektronicky přes zaručenou komunikaci v DiPSy, doručením na ředitelství školy), a to nejpozději **3 pracovní dny před termínem podání přihlášky do vyhlášeného oboru v druhém kole přijímacího řízení**. Vzdáním se práva na přijetí do daného oboru mu nevzniká právo na přijetí do jiných oborů. Vzdává se celkového přijetí v prvním kole přijímacího řízení.

**Odvolání** lze podat ve lhůtě **3 pracovních dnů** ode dne zveřejnění výsledků přijímacího řízení pouze v případě procesní chyby v přijímacím řízení. Odvolání uchazeče se podává **přímo řediteli školy**, který rozhodnutí vydal.

Případné **druhé kolo přijímacího řízení** bude vyhlášeno v termínu **do 18. května 2024** na veřejně přístupném místě školy (úřední deska školy), na [www.odbskmb.cz](http://www.odbskmb.cz) a prostřednictvím Cermatu v informačním portále DiPSy. To znamená, že budou stanoveny podmínky a kritéria pro přijetí do vyhlášených oborů v rámci druhého kola přijímacího řízení.

**Termín pro podání přihlášky pro druhé kolo je do 24. května 2024.**

Pro zákonné zástupce přijatých uchazečů bude **24. června 2024** zorganizovaná informační schůzka. Bližší informace budou dostupné včas na [www.odbskmb.cz](http://www.odbskmb.cz).

Na závěr gratulujeme všem k úspěšnému přijímacímu řízení a ostatním přejeme zdárné druhé kolo.

Mladá Boleslav 2024-05-14

Zpracovala: Ing. V. Ondráčková, asistentka ředitele, v.r.